MapamMeTpbl U KOMNNeKTauma 3axsaToB ZPL:

e Baxsat ZPL npepgHasHaveH Ang nogbemMa 1 nepemeLLeHms B ropu3oHTanbHOM NOMOXEHUN Kak OTAeNbHbIX
MeTanMyecKkmx fIMCTOB, Tak U CHOPMMPOBAHHBIX Nayvek. B nayke nmucTbl 4OMKHbI ObITh YBSA3aHbl U UMETb OANHaKOBbIE
pa3Mepbl. HacTpanBaemas no BbicoTe 060MMa C 3KLEHTPUKOM NpeaBapuTenbHO yCTaHaBNMBAETCS Ha KOpryce 3axBaTa
nog Heobxoanmyto LWNMPUHY 3eBa. 3axeaTbl paboTaloT B nape. [py ucnone3oBaHny AByXBETBEBOIO CTPOMNA yrosn Mexay
BETBAMM He AormkeH npe.blwatb 90°. KonnyecTBo 3axBaToB A4S Nogbema nogdbupaeTcs B 3aBUCMMOCTU OT AJIMHbI U
Maccbl nucTa. [Ang yCTon4MBOro NOMOXeHWs NMcTa Nnpu NnogbeMe pekoMeHayeTcs UCNoNb30BaTh HE MeHee YeThblpex
3axBaToB C 00s3aTenNbHbIM NPUMMEHEHEM TpaBepChbl.

e TemnepaTypHbIN pexum akcnnyaTaumm oT -20°C go +40°C.

e MakcumanbHaga TBepaOCTb MOBEPXHOCTU NogHMMaembix matepuanos HRC30.

o Kaxnabli 3axBaT KOMIMJIEKTYETCsl TaKenaXHoM CKOOOM COOTBETCTBYIOLLEN IPY30NO4HLEMHOCTH.
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ZPL 1,5/3,0 1 500/3 000 20,8 265 20...180 120 16 160 463 25 45 43 22093
ZPL 2,5/5,0 2 500/5 000 34,6 308 20...240 155 19 180 538 30 52 51 35221
ZPL 4,0/8,0 = 4 000/8 000 48,6 328 40...240 175 22 200 540 36 61 58 45096
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